


ESTUN

AT B RN BIRATRERNTMEHIS
ifs B SR OB Tk A 28 A K B BERIIE
R EIRS S .

IBETIMB I E AP EIE SRR SR
mARNEVZ—, Btz O r-miEe
TN RER R GENE IR R G RRIRTS
RIS E, W SRIUIEAESCIIN SBih—
B —SBThIEEFLE.

REFREWARIRR ‘Eirt” KRS,

ERWHEETo, EREEMALAT, A
f&=EBarrett, EAMEUclidERE], HE
KERBIURUMAL AL, EREFEAR Y
LRBEMRNHEES, NANBLEEIEFES
RS, [WEUMENLEEA, BRENEEA
IR T4 05 - A RIS EEE 7 IRSLE
it BRI, REFIBECESIEE 7R84
D, WEENCOSMERFIMX .

KK, BETMBE SR T I R FEE%E,
EE—FEARNSENARZE, s
EHIRFERE—mEn B, LeliEs
E R AR R iR Eds, E&REINE
HWATIERRA— N ZERITIART S S A E R
ik,

— P EEFIIER, B2,

ALL
MADE

BY ESTUN

(AIRIREN =R & R

03
09

11




ED3E{@iREz1(100W ~ 3kW)

ERE

REYE | BREZH

ED3E

ED3EERIKE=S

BUERILHINR FEE

0.1kW A
0.2kW D
0.4kW

0.75kW(=24% )
0.75kW(BkiH )

1.0kW

1.5kW

2.0kW

3.0kW

- 04 A

ey

R

200VAC
400VAC

m

E

>

&Iﬁ gh—"lﬂ Eg og %9_3,2

EtherCAT -

CANopen, ki A EECEES
i

1. FARSESN “BSERE”

200VAC

400VAC

H 03

IKzEREYS: ED3E-
BRI [Arms]
BRAHHER [Arms]
FRIRRESEKVA] (848)
FRIFERESEKVA] (=)

IXEhEsES. ED3E-
BELE IR [Arms]
BXEHER [Arms]

FHRFEEEREKVA] (=)

01A 02A 04A
1.1 1.5 2.9
4.0 5.8 11.5
0.3 0.6 1.2

10D
3.6

10.9
1.8

15D
5.0
16.3
2.8

07A
4.4

16.9
1.9

08A
5.1

19.5
1.9

10A 15A 20A
6.9 9.5 12.6
21.0 31.6 42.0
2.6 4.0 -

2.0 3.0 3.5

20D 30D
7.1 12.0
21.2 36.6
8B 5.0

24, 200VAC , BENZE: 100W ~ 400W EE: 0.84kg
M_\ 0|

B

7%}1?\

164+ 0.5 (@HHIE)
172

28205
xvE) [

L a0

ERAMTE #fz: mm

B8 1.04kg

2xM4

EAMTE S om

IhER. 750W (08A)~ 1kW =&8. 1.38kg
i

=

g, 200VAC , #

s

1

9’)12\

1640.5 (ZEBIE)

43£05 rs
@EvE) |

FEANTE gy m

2, 200VAC , BUENE. 1.5kW ~2kW EE: 1.64kg
2 1

FHIZ\

72
1

164+0.5 (G 3E)

58205 |
(wEB®) || 6
0

2xM4

FEANTE g, o

4, 400VAC , EEINE: 1kW ~ 1.5kW, E&: 1.35kg

il

7%\

48205 |4
(2| | | 6

T
2xM4

ZRAMTE 4 mm

2ih, 400VAC , BRETNE: 2kW ~3kW, E&: 1.80kg

3xMd4 o

7%7&\

164+0.5 (& BiE)
7;

73£05
(FETE)

BT A

2xM4 86

ZEANTE #fr: mm

24, 400VAC , ERETNE: kW ~ 7.5kW, E&: 3.48kg

Ll

260

7”}?\

252+ 0.5 (ZEDIE)

78+05
(&#T58)

BRT
2xM4

%

ZEANTE 8L nm

200VAC
BAER
400VAC
s | P2
WE g
ERRE e EE
¥
B
PR
B
iRED
Tt stz
ARG
e
EERE
Pt
IR
USBi&iflim
25
EiRERES
R
{RiPThte
A

£48 AC 200V ~ 240V, —=15% ~+10%, 50Hz/60Hz
=148 AC 200V ~ 240V, —15% ~ +10%, 50Hz/60Hz (1= = 1kW)

=18 AC 380V ~440V, —15% ~ +10%, 50Hz/60Hz
BEMREMEMBAT: -5C~55C; SRE\RUZREM: -5C~40C
5% ~95%RH (E&E. TiksE)

-20°C~85C

5%~95%RH (E4EE. FTiHLE)

1P20

1000mLAF
iliRah: 4.9m/s?
fifiE: 19.6m/s?

EETNRS

HEERk

BRI £ 0.01% LU T (GU3kKE: 0% ~ 100%AT)
EERA0% (FBEERED: +10%8T)

EEEEA £ 0.1%LUF (RERED. 25T+ 25C)
0~ 10s (A9 BIRTENMEFAE)
EAUSB 2045 (12 Mbps)

SEEIE

A0

100W ~ 400WHIF=Fm M E Iz ke
HenhEnr-mnigenEszEmE"

IR, IBE. REBE. IR, BERE. BESS

REICR, JOGIEST, AHRRERL, NMHHTY, BNBETRS

B R

WESEE
WAES
lofss
WHES
ERRITE
BRIPESHIAS
WA
HIBESH
BRI
110155 BMNES
HHES
SRERBN
4G
WERE
SRERBN
R
WEIRTE
SRR
foi=t=r
WERE

100W~3kW

TiEBEBE: 24 VDC* 20%
MANBEH: 5 (HP2EEREIAFTouch Probe)

T{EBESEE: 5VDC~30VDC
WHBEN: 3 (HP1BRECHATEARRE)

IREEther CATRIMNFITAL

TN

A

100W~3kW

AMH. B, Cif: &IKzhifit
DIBKIPEL: AERSDIR

T{FEEEEE: 24 VDC+ 20%
ANBEH: 10 (E2EEERTTouch Probe )

T{FBEERE: 5VDC~30VDC
WHEEY. 4 (AP1BEERTEREE)

DC+ 10V (DC* OV~ £ 10V: AIFREEE )

AN

DC* 10V (DC* OV~ + 10V: AIEQEEE )

BRE ~ HTHE

MITFENFpSEPEE—FD
FS+pkiMFl; CCW+CWEKiM3I; 90° tRfzZ=21REkh (AHE+BIE )

R2MUBEER

04 I



B 4TI ——.
EM3E{EJHEEB*";(1 oow ~1 OkW) NS | S~ | i HilZERTE

LR LL LC

=

EM3E - 01 A T A 2 2 1 -

@She

FERHIIE BEER S eann =2 Heis e SRR
N
-
100w 200VAC « - iég%@, 2 [T T | L I <
¢ s =

200w T RRFEESE 2R sy, A . K —1 E
LF 1

400W C :| |

w
750W :": -

1.0kW HF A-h
1. EARSESN “HeXEE" W1

2. EHAMTINER, F
3. EMLAINEIAS . B8, IP65

KL1

L ll..ll.

100W  01AC 105.8(139)  80.8(114) 34.3 28.1 40 46 30 M3 x 6 16 3 6.2

200VAC 200W  02AC0  105(134.5)  75(104.5) 435 381 30 3 65 60 70 50 54 14 M5x12 20 5 5 11

40 60 60 80 80

750W  08A] 123.5(157.5) 98.5(132.5) 535 481 35 3 8 80 90 70 64 19 M5x15 25 6 6 155

1.0kW 10AC]  136.5(170.5) 111.5(1455) 535 481 35 3 8 80 90 70 6.4 19 Mb5x15 25 6 6 155
ENEREIR [r/min]
BRAEEE [r/min] i EESRNSERTNESHIEEENNE,

EERLAE [N - m]

BAEEHE [N - m] 3 - ’ 717

EEFRR [Arms] 1.1 1.7 2.5 4.4 5.8
EM3E-01A EM3E-02A - - EM3E-10A
AR [Arms] 35 5.7 8.4 13.8 18.1 s Vs . EM3E-04A Y EM3E-08A "
= G 2. 2 .
HFIRE [10-kg - m?] 0.066(0.070) 0.28(0.38) 0.52(0.62) 1.48(1.78) 1.97(2.27) = = s s z
© 0.9 0 1.5 ° 3 2 3
g st g B (PR \\ NS g R, ‘\ 5 . BgWWEEM\\
RERE 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 2 0.6 17— 210 ™S 2 20— 24 N - | | | N
Zhogiie w @ w | w | N @ N
HIENEENE B 03 T ~ o5 ——+ 1.0 H o2 1 M| o3 — ——
(R4S [N - m] =0.32 =15 =15 =3.2 =3.2 e T ey LL*WEZE‘ SRR Y il
0 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 ’ 0 ‘0"2;);00 30’00(4000 5000 6000 o *00$0§ gﬂﬂ 3000(4000 53000 6000 ’ 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 o “;(];g );OI'J; 30'20(4000 5)000 6000
55 Speed (r/min) # Speed (r/min) Speed (r/min 455& Speed (r/min) peed (r/min
0.4(0.6) 0.8(1.1) 1.1(1.4) 2.1(2.8) 2.5(3.2)
i ESHNRERTOETHEBEIE.

B 05



EM3E{@IREBHL(850W ~ 2.3kW) ——

El FiEs

EM3E o9 A T A 2 2

MEmLR  BEER wisEs  RITINE I e
2yl 200VAC ] 17fEE - ﬁégﬁ,
oz
B} 400VAC T REVESTE

E 1L FRESE
2. BAAETRER: F

3. BNAKRIPSN: B

4

i S
2 ErE NPT ﬂ?@aﬁ@
Wiy, Alaes

20 “BSyEEE"

. IP65

200VAC 400VAC

850 1300 1800 2300 850 1300 1800
EUREFIR [r/min] 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500
ERAEIR [r/min] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000
BERLFE [N - m] 5.41 8.28 11.46 14.64 5.41 8.28 11.46
B=AEEHE [N - m] 16.23 24.84 34.38 43.92 16.23 24.84 34.38
EEER [Arms] 4.6 7.7 9.8 124 3.1 5.1 6.3
BRI [Arms] 14.2 23.7 30.2 38.4 9.5 15.6 19.2
EFIBE [10~kg - m?] 12.1(14.1) 17.5(19.5) 23.7(25.7) 31.2(33.2) 12.1(14.1) 17.5(19.5) 23.7(25.7)
24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC 24VDC
HIENERAAS
{REFEEFE [N - m) =16 =16 =16 =16 =16 =16 =16
5.2(6.7) (7.8) (9.5) 10.0(11.5) 5.2(6.7) (7.8) 8.0(9.5)

iE: ESANHERTIOE T HERSENAE.

B 07

130 130 130 130 130 130 130 130

2300
1500
3000
14.64
43.92
8.5
26.2
31.2(33.2)
24VDC

=16

10.0(11.5)

KB2

KB1

LB @110h7

s@2n6 (o)

52

110
%

iR

EM3E-

850W 09A/DO

1.3kW  13A/D0O

1.8kW  18A/DL]

2.3kW  23A/D[]

iE: ESANHERTHET

LL

188(213.5)

204(229.5)

222(247.5)

244(269.5)

EM3E-09A/D

15 ‘\
N

Bﬁﬂfrihlﬂi Xz

N\

HI%E Torque (N.m)

gﬁm|1’sl2i?

T
0 1000 2000

3000

%1% Speed (r/min)

4000

LA
102.53
I

)

RIHE

‘ t@
. I-II.III

130(155.5)
146(171.5)

164(189.5)

186(211.5)

FIENERFELAIE

HI%E Torque (N.m)

117.5(143) 58

79 133.5(159) 58

97 151.5(177) 58

119 173.5(199) 58

EM3E-13A/D

20 \
\
RER N E KA \

Eﬁif]ﬂ'ﬁ Xig

0 10'00 2000 3000
#£5% Speed (r/min)

4000

Hi%E Torque (N.m)

6

6

6

11 130 145 110

11 130 145 110 9

11 130 145 110 9

11 130 145 110 9

EM3E-18A/D

RRA B IZﬁi\

\\
Eiiibﬂ’tlziiﬁ\

0
0

10'00 2000 3000
4% Speed (r/min)

4000

22

22

22

H%E Torque (N.m)

M6 x 20 18.5
M6x20 40 6 6 185
M6x20 40 6 6 185
M6x20 40 6 6 185

EM3E-23A/D
40 \
30

RRA A 1E X 15
b i—EréiifJIVElZﬁ!i

T soeed i)

08 I



I 0°

100W

200W

400W

750W

1.0kW

850W

FBHES

EM3E-01ATA221

EM3E-01AKA221

EM3E-01ATA241

EM3E-01AKA241

EM3E-02ATA221

EM3E-02AKA221

EM3E-02ATA241

EM3E-02AKA241

EM3E-04ATA221

EM3E-04AKA221

EM3E-04ATA241

EM3E-04AKA241

EM3E-08ATA221

EM3E-08AKA221

EM3E-08ATA241

EM3E-08AKA241

EM3E-10ATA221

EM3E-10AKA221

EM3E-10ATA241

EM3E-10AKA241

EM3E-09ATA224

EM3E-09AKA224

EM3E-09ATA244

EM3E-09AKA244

EM3E-09DTA224

EM3E-09DKA224

EM3E-09DTA244

EM3E-09DKA244

Gl

IXznes HINER
ED3E-01A BHAC
(FhH%45509118) 200V~240V
[7:2 40mm  ©8
ED3L-0404A $IH/=MAC
(EhhEs5508118) 200V~240V
ED3E-02A BHEAC
(EhA7%#649019118) 200V~240V
tRAEESk 60mm  ©14
ED3L-0404A SR/I=1EAC
(Ehhesi508118) 200V~240V
ED3E-04A BiHAC
(FhhE4509118) 200V~240V
TRAEESL 60mm  ©14
ED3L-0404A B1H/=48AC
(hhes5508118) 200V~240V
ED3E-07A
(Eh724509118)
EAtH/=4BAC
TRAEESL 80mm  ®19
ED3E-08A 200V~240V
ED3L-1010A
(EhF%465908118)
B 80mm 19 ED3E-10A EAtH/=4BAC
ED3L-1010A 200V~240V
ED3E-10A SARIZHRAC
ED3L-1010A 200V~240V
fn=task 130mm  ®22
=18AC
ED3E-10D £
380V~440V

EHERLE

EC3P-N8/9118-000]

EC3P-N8/9118-00

EC3P-B8/9118-1001

EC3P-B8/9118-000

EC3P-N8/9118-010

EC3P-N8/9118-000]

EC3P-B8/9118-000J

EC3P-B8/9118-00]

EC3P-N8/9118-[1J

EC3P-N8/9118-010

EC3P-B8/9118-00

EC3P-B8/9118-010J

EC3P-N8/9118-00

EC3P-N8/9118-[101

EC3P-B8/9118-01

EC3P-B8/9118-1]

EC3P-N8118-00

EC3P-N8118-00

EC3P-B8118-0100

EC3P-B8118-010J

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-0101

EC3P-B9314-0100

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-0

EC3P-B9314-010J

EC3P-B9314-010J

IRISRRFEAT

EC3S-A1124-00 (&EBitk)

EC3S-11124-01 (FEBith)

EC3S-A1924-0000 (&EBith)

EC3S-11194-000 (EEitk)

1.3kW

1.8kW

2.3kW

EEHES HEnEs ERERS IXENRS LPNGEN
EM3E-13ATA224 -
EM3E-13AKA224 - S1E/=HBAC
gEEL 130mm 022 ED3E-15A
EM3E-13ATA244 ° 200V~240V
EM3E-13AKA244 °®
EM3E-13DTA224 -
EM3E-13DKA224 - =#EAC
fEfEL 130mm 022 ED3E-15D
EM3E-13DTA244 ° 380V~440V
EM3E-13DKA244 °
EM3E-18ATA224 -
EM3E-18AKA224 - =#EAC
=HES 130 022 ED3E-20A
= mm 200V~240V
EM3E-18ATA244 °
EM3E-18AKA244 ®
EM3E-18DTA224 -
EM3E-18DKA224 = =G
gEfEL 130mm 022 ED3E-20D
EM3E-18DTA244 °® 380V~440V
EM3E-18DKA244 °
EM3E-23ATA224 -
EM3E-23AKA224 - —r
fEEL 130mm 022 ED3E-20A
EM3E-23ATA244 ° 200v~240V
EM3E-23AKA244 °®
EM3E-23DTA224 -
EM3E-23DKA224 - e
gEEL 130mm 022 ED3E-30D
380V~440V

EM3E-23DTA244

EM3E-23DKA244

1L RRAAEEE, @7 RRasEBE.
2. BOAEES “SERith” ROGRADERFRLN, ELENERR, A TR ARENES.

AL

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00J

EC3P-B9314-0100

EC3P-B9314-0C1

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-B9314-010]

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-000

EC3P-B9314-00CJ

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-B9314-01]

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-B9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-N9314-00

EC3P-B9314-0101

EC3P-B9314-00

3. BHASHY ‘00" FRKE. mERKER: 1M5(1.5%). 03(3K). 05(5%). 08(8%). 10(10K). 12(12K). 15(15%). 20(203).

ANSEECRMEY, LA “-RX” FARIC. AlfN: EC3P-N9118-03FHE4ASH “EC3P-N9118-RX-03"
4. AISECAOEI B AIR0ELS . USBIEIFELE MINI USB-IREIN R —1M5.
5. AIAECAOIBIEBARELS . DK-HSB-RJ45-XX,

Sk

EC3S-A1924-000 (&EEith)

EC3S-11194-00J (FEBith)

10 I



Tk

FEAN

Eo i

IRz

L=

>

=
[l = 5
.

e P e
1 L ! 7
| ~T
2 } 5: 8
3 : : 9
s | | &2 L 5 | war | &
5 MA- | GUE : ﬂ;: 6 MA- | G2
¢
6 |Pesv | 4 et 1 |Pesv|
7 [reov| = : 5‘?: 2 [reov| =
8 : " 10
N /
9 FG 955 | FG
EC3S-11924-1101 (1&=E=L, IP67#EL)
AN
§ ==Tgn
Lk @ LN =
WA/

11

#Hs |58 Be ;= e |558| #He
IR T ) HERE
2 | s |m= L s | s |m®m
3 - - L 9 | - o
—— 1 & TR

8 | Posv | 4 — i 1 |eesv| a
7 |peov| = } & ] 2 |Poov| =
0 | F6 | - x| F6 | -

EC3S-A1124- ]

AL

i@:

(£34E)

L5l

EEICEED 77

1 s+ | & 7t

2 s- | BE l W

3 | BAT+ [ = . !

== ! | . —
5 | - | - } ; - | -
6 |pesv | i PGSV | T
7 |Peov| = : S PGOV [ 2
8 | BAT- | ®/® 0 /} 10 | BAT- | &2
9 FG = 45 | FG

R %llj
EC3S-A1924-[101 (4338, IP67HEL)
BB IRafEEM

#HS |ESE| Be 7S HS |ESE| #Be
1 s+ | & — 7 | s | &
2 | s |E® i s | s |m=
3 [BaT+ [ = § et 9 | BAT+ | #®
T | o | m= oA 0 | AT | mE
8 |pesv| a l 7 § 1 | eesv| a
7 |rov | = i & + 2 |peov| =
10 FG - 5% | FG -

e %%

upals:be

EC3P-N9118-0000 ( THlmhee )

EBAL

/fu Vo W, FOHEER: 1mm?

=)

s |ESE| He
1 Y =
2 \ L3
3 W R
4 FG | &%

EC3P-B9118-1J0J ( Eilzhes )

AL

SREhzE

/7U; VoW, FGEEBZR: 1mm?

#S |ESE| &
1 u =
2 v ®
3 w bl
4 FG | &1z
5 B1 =]
6 B2 £

#S |ESE| e
1 u =
2 v 3
3 w bl
4 FG | #1g
5 B1 =]
6 B2 Ed

V\~B1~ B2HEE&R: 0.5mm?

i =)

AL

meE

———— =

=)

/7u; Vo W, FGIEFEE: 1mm?

i’ =5

HIR

EC3P-N9314-0J00 ( THlah=g, IP674Ek)

IRENEE

[fU~ V. W, FGIfEELERE: 2mm?

#HS |ESE| B8
1 Y =
2 \ L3
3 W =
4 FG | &%

S |E5E| e
B U =
| \ 3
F w | =
c FG | #E
D FG

@iELE: g BVR1SmMmM?

e |ESE| Be
1 Y =
2 \ L3
3 w | 2

ERR7 | FG | IR

EELE

118-00 (BHEhgs)
J

[U; V. W, FGIEFER: 1mm?

\BM BRH#EELER: 0.5mm?

EC3P-B9314-0001 (&HIzhze, IP67iEL )

/fU‘ V. W, FGIERERZ: 2mm?

IS

58| Be

<
¥ [ = | 5F

ikt B BVR1SmMM?

FG | &%

#HS |[FSE| e
B u %
| \ ®
F w | =
c FG | ®=
D FG
G B1 =]
H B2 Ed

B1 =]

B1. B2z 5T

B2 S

12 1



S
M HRtE

IRzfRS FEIFREE NEBLRERRANE HMEBEREER/IME
45Q

13

ED3E-01A

ED3E-02A

ED3E-04A

ED3E-07A

ED3E-08A

ED3E-10A

ED3E-15A

ED3E-20A

ED3E-10D

ED3E-15D

ED3E-20D

ED3E-30D

ED3L-0404A

ED3L-1010A

F18AC 200V~240V

E1HAC 200V~240V

F18AC 200V~240V

E1HAC 200V~240V

F1H/=18AC 200V~240V

S1H/=18AC 200V~240V

F1E/=MEAC 200V~240V

=18AC 200V~240V

=18AC 380V~440V

=1HAC 380V~440V

=18AC 380V~440V

=1HAC 380V~440V

BHE/=MEAC 200V~240V

S1H/=18AC 200V~240V

50Q / 50W

50Q / 60W

50Q / 60W

40Q 7/ 80W

40Q 7/ 80W

100Q / 80W

100Q 7/ 80W

50Q / 80W

50Q / 80W

50Q / 60W

40Q 7/ 80W

45Q

45Q

25Q

25Q

25Q

25Q

25Q

65Q

65Q

40Q

40Q

45Q

25Q

TR AR AR/ R
)

4A (EiE
4A (B1R)
4A (B1H)

10A (&48)
10A (&48) /6A (=)

16A (&18) /6A (=18)
20A (&48) 116A (=48)
16A (=#8)
4A (=48)
BA (=42)
10A (=48)
16A (=#8)
10A (2148) /6A (=48)

20A (248) /16A (=48)

HE

IRmhEEM
BFR R
IOk ED3E S BRNES
SM-26J (EtherCAT)
IOk ED3ERKELIRTNES
SM-50J
A ED3EM#%E
TR T X (200VAC,
Bxt,9pin, 10A x 0.1kW ~ 0.4kW)
8
D)
S— ED3ERNEE
¢ 6pin 20A (200VAC, 1kW)
ED3ERNES
EHERHT
Bl (200VAC,

B1{,5pin,14.5A
0.75kW(08A) ~ 2kW)

AL
B B 1524
5 EMB3EEBH, (0.1kW ~ kW)
'ﬁff ;ETZ; EC3S-11124-XX

EC3S-A1124-XX

. EM3EEEA, (0.85KW ~ 2.3KW)
RS E:Bm EC35-A1924-XX
(E=X,10pin,3A) EC3S-11924-XX

EM3EEEA (0.1kW ~ 1kW)
EC3P-N9118-XX
EC3P-N8118-XX

FEEn Sk
(THizhes fmESL)

bk pal e
B3{,3pin,20A

ESEi
B1{,10pin,32A

EEBIHT
B3¢, 11pin, 10A

fmhDRsTESk
(SM-10P-B)

EaEh otk

(Bhlanss INESE)

EaHEn Sk

(&=,9pin,13A+23A)

ED3EKzZR
(1kW ~ 3kW)

ED3EIRzIZS
(400V 1kW ~ 3kW)

ED3EKzZE
(07A)

FrEWah=8

21 EM3EEBH (0.1kW ~ 1kW)

EC3P-B9118-XX
EC3P-B8118-XX

EM3EEBA1(0.85kW ~ 2.3kW)

EC3P-[19314-XX
EC3P-[19319-XX

14 1N



